

pokračování ze strany 5

Předmětem novely jsou zejména:

změny cen některých zemědělských pozemků, ke kterým došlo v průběhu druhé poloviny roku 2016 a první poloviny roku 2017, a to na základě aktualizace bonitačního mapování některých bonitovaných půdně ekologických jednotek nebo změny ve výměře zemědělské půdy,

změna v hektarové výměře některých katastrálních území,

změna názvu k. ú. Dolní Kamenice u Staňkova na Dolní Kamenice u Holýšova,

zavedení nového k. ú. Horky u Stínavy, které vzniklo v prvním pololetí roku 2017,

vyřazení k. ú. Radonice u Hradiště, které bylo v prvním pololetí roku 2017 sloučeno s k. ú. Kadaňský Rohozec.

K 1. lednu 2017 bylo v České republice evidováno 13 091 katastrálních území. V první polovině roku 2017 došlo ke vzniku nového katastrálního území a ke sloučení některých stávajících katastrálních území. Aktuální stav je tedy 13 090 evidovaných katastrálních území. Zemědělská půda je evidována u 13 030 katastrálních území, nulovou výměru zemědělské půdy má 60 katastrálních území. Ta katastrální území, ve kterých se zemědělská půda nenachází, nejsou v předložené vyhlášce obsažena.

V rámci bonitačního mapování dochází ke zvýšení podrobnosti terénního průzkumu, upřesnění svazitosti a expozice terénu, zohlednění vlivu degradací půd (např. vodní a větrné eroze, dehumifikace, utužení apod.), zaznamenání změn v hydromorfizmu půd, změn hloubky a skeletovosti půdy atd. Ve většině zaznamenaných změn však dochází ke snížení hodnoty půdy, a to důsledkem snížení její kvality, tj. snížení schopnosti nebo vhodnosti půdy pro pěstování kulturních rostlin.

V důsledku přijetí novely lze očekávat mírné snížení výběru daně z nemovitých věcí ve výši cca 54 000 Kč. Průměrná základní cena zemědělských pozemků v roce 2018, stejně jako v roce 2017, bude činit 7,14 Kč/m<sup>2</sup>.

pokračování na straně 16

**PACHOVÉ ZRADIDLO**

**CHRAŇTE svojí úrodu před zvěří  
včasnou aplikací pachového zradidla**

- potvrzená účinnost pachového zradidla na černou zvěř při likvidaci afrického moru
- nové pachové plašiče = záchrana srnčat před senosečí
- nová technologie aplikace pachového ohradníku pro zemědělce
- nový biodegradabilní nosič pachové látky
- poradenská činnost

Kontaktujte nás: **EKOPLANT, s.r.o.**  
Francouzská 12/231, 120 00 Praha 2  
GSM: +420 603 443 345, [ingo@pacholek.cz](mailto:ingo@pacholek.cz)

**www.pacholek.cz**